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По моћ где тре ба

И
с пра ћа ју у ка сар ни „Сте фан Не ма ња“ у Ра шки,
26. ма ја, при су ство ва ли су ми ни стар од бра не
Бра ти слав Га шић, на чел ник Ге не рал шта ба ге не -
рал Љу би ша Ди ко вић са са рад ни ци ма, пред став -

ни ци ло кал них вла сти и мно го број на род би на и при ја те љи.
За ста ву че те, ко ја ће у ми ров ној ми си ји би ти ан га жо -

ва на у окви ру шпан ског ба та љо на, пре у зео је ко ман дир ма -
јор Го ран Ро га но вић.

Ми ни стар од бра не Бра ти слав Га шић под се тио је да
си стем од бра не раз ви ја ка па ци те те и спо соб но сти за све
три де фи ни са не ми си је Вој ске. Он је ре као да Ми ни стар -

ство од бра не и Вој ска Ср би је и да ље ан га жу ју рас по ло жи -
ве ка па ци те те и ула жу мак си мал не на по ре да би се пру жи -
ла по моћ ста нов ни штву, спре чи ла ште та и от кло ни ле по -
сле ди це не по го да не за пам ће них раз ме ра ко је су по го ди ле
на шу зе мљу.

– Вој ска Ср би је на ста вља ан га жо ва ње је ди ни ца у мул -
ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма Ује ди ње них на ци ја на из град -
њи и очу ва њу ми ра и без бед но сти у све ту. При пад ни ци Вој -
ске Ср би је у нај бо љем све тлу пред ста вља ју вој ску и зе мљу,
ка ко пред гра ђа ни ма Ки пра, Ли бе ри је, Кон га, Оба ле Сло но -
ва че и дру гих зе ма ља, та ко и пред при пад ни ци ма дру гих
ору жа них сна га са ко ји ма за јед но ра де – ис та као је ми ни -
стар Га шић. Он је под ву као да су на ши ми ров ња ци пре све -
га спо соб ни и од го вор ни љу ди ко ји сва ко днев но по ма жу
ло кал ном ста нов ни штву и спа са ва ју људ ске жи во те на уда -
ље ним ме сти ма, под јед на ко до бро као и у Ср би ји по след -
њих да на.

– Зна њем, про фе си о нал ним и по жр тво ва ним ра дом на -
ши вој ни ци за вре де ли су мно го број на при зна ња и од ли ко -

При пад ни ци пе ша диј ске че те 21. 
пе ша диј ског ба та љо на 2. бри га де 
Коп не не вој ске све ча но су ис пра ће ни 
у ми си ју Ује ди ње них на ци ја UNIFIL
у Ли ба ну



ва ња, ста кли по што ва ње сво јих ко ле га и за до би ли сим па -
ти је ло кал ног ста нов ни штва – ре као је ми ни стар од бра не
Бра ти слав Га шић и вој ни ци ма и ста ре ши на ма по ру чио да
је пред сто је ће ан га жо ва ње ве ли ки про фе си о нал ни иза -
зов за њих.

На чел ник Ге не рал шта ба ге не рал Љу би ша Ди ко вић ре -
као је да на ши при пад ни ци у ми ров ним ми си ја ма под за -
ста вом Ује ди ње них на ци ја ра де ве о ма до бро, да по ста вља -
ју стан дар де и да им због то га тре ба ода ти при зна ње.

Ге не рал Ди ко вић ис пра тио је при пад ни ке че те на ни -
шком ае ро дро му „Кон стан тин Ве ли ки“ и по же лео им успех
у ис пу ња ва њу за да та ка у Ли ба ну.ƒ

Алек сан дар ПЕ ТРО ВИЋ
Сни мио Го ран СТАН КО ВИЋ

Одлзк с ни шког
� ро дро м

При пад ни ци пе ша диј ске че те 21. пе ша диј ског ба -
та љо на Дру ге бри га де од ле те ли су са ни шког ае ро дро -
ма за Беј рут, где ће за по че ти уче шће у ми си ји Ује ди ње -
них на ци ја UNIFIL у Ли ба ну. 

Ис пра ћа ју су при су ство ва ли ко ман дант Коп не не
вој ске ге не рал-пот пу ков ник Алек сан дар Жив ко вић, ко -
ман дан ти Дру ге и Тре ће бри га де бри гад ни ге не ра ли
Ма рин ко Па вло вић и  Же ли мир Гли шо вић, на чел ник
Цен тра за ми ров не опе ра ци је пу ков ник Ми ли во је Па -
јо вић и ко ман дант 21. пе ша диј ског ба та љо на пот пу ков -
ник Ђор ђе Бе лић.


